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Study Overview 
Highlights

In this ever-changing academic environment, the 
Time4Learning Quarterly Survey measures the 
motivations and opinions of homeschooling families 
throughout their journey. Families who have 
registered since May 2020 were invited to participate 
and will provide their honest responses to various 
questions throughout 2022. These are the first 
results. 

This survey included 994 Time4Learning families. 
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Key Takeaway #1
Almost 96% of those surveyed 
will continue to homeschool with 
Time4Learning through the next
three months.
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Q: Are you satisfied with your 
child’s homeschool education? 
(n=994)

Q: Do you plan to continue homeschooling with 
Time4Learning through the next three months? 
(n=994)

NO YES

9.46%

NO (4.02%) YES
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Key Takeaway #2

COVID concerns continue to 
dominate motivations to 
homeschool, with parents citing 
safety, academic control, and 
dissatisfaction with local school 
pandemic responses, among other 
factors.
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Q: Why will you continue to homeschool with Time4Learning?  (n=939)



Thank You!


